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单选题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
吸烟过程是一个香烟不完全燃烧的过程，过程中能产生的有害成分达3000余种。其过程中会释
放一种危险的放射性元素“钋（ ）”， 连续发生m次 衰变和n次 衰变后产生了新核铋

（ ），下列说法正确的是（   ）
A. 衰变就是化学中分解反应 　　B. m＝1，n＝1 　　C. 新核铋（ ）的中子数比质子数

多43个 　　D. 衰变产生的 粒子可以穿透1cm厚的钢板

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
某小组设计了一个温控装置如图所示，一理想自耦变压器的原线圈与有效值不变的正弦交流电

源相连接，副线圈上接有1个指示灯泡L和热敏电阻  ， 已知温度升高热敏电阻 减小，灯泡L
的额定电压大于交流电压的有效值。下列分析判断正确的是（   ）

A. 当滑动触头P向下移动时，灯泡L变亮 　　B. 当滑动触头P向下移动时，输入电流增大 　

　C. 当滑动触头P不动时，若热敏电阻 所处的环境温度升高，则指示灯变亮 　　D. 当滑动
触头P不动时，若热敏电阻 所处的环境温度升高，则指示灯亮度不变

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
速度选择器装置如图所示， 粒子（ ）以速度 自O点沿中轴线 射入，恰沿 做匀速直

线运动。所有粒子均不考虑重力的影响，下列说法正确的是（   ）

A. 粒子（ ）以速度 自 点沿中轴线从右边射入也能做匀速直线运动 　　B. 电子（
）以速度 自O点沿中轴线射入，恰沿中轴线 做匀速直线运动 　　C. 氘核（ ）以速度

自O点沿中轴线 射入，动能将减小 　　D. 氚核（ ）以速度2 自O点沿中轴线 射

入，动能将增大

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图所示。在水平地面的木板上安装有竖直杆，在杆上A、B两点间安装长为2d的轻绳，两竖直
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